
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan   : SD IT AMSAR 

Kelas / Semester  : IV / 1 (satu) 

Tema     : Asmaul Husna 

Subtema   : Melafalkan Asmaul Husna Al Basiir, Al ‘Adl dan Al ‘Aziim 

Pembelajaran   : Ke 4 

Alokasi     : 30 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran   

 

a. Dengan membaca Teks pembelajaran PAI tentang Asmaul Husna Al Basiir, Al ‘Adl dan Al 

‘Aziim dengan benar, siswa mampu menghafal Asmaul Husna Al Basiir, Al ‘Adl dan Al ‘Azim 

 

b. Dengan menyimak penjelasan guru, siswa mampu memahami makna dan arti dari Asmaul 

Husna Al Basiir, Al ‘Adl dan Al ‘Aziim. 

 

c. Siswa mampu memahami Hikmah nilai-nilai keimanan dari Asmaul Husna Al Basiir, Al ‘Adl 

dan Al ‘Aziim 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 

Kegiatan Pendahuluan  :  

 Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca do’a 
(Orientasi) 

 Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari hari ini serta 
diharapkan dikaitkan dengan pengalaman peserta didik (Apersepsi) 

 Memberikan nasihat tentang manfaat dan hikmah pelajaran yang akan dipelajari 
dalam kehidupan sehari-hari (Motivaasi) 

 

Kegiatan Inti 

 Ayo membaca 
a. Siswa memmbaca teks bacaan Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti dengan 

pembelajaran Mengenal Asmaul Husna. 
b. Siswa mampu menjawab pertanyaan yang diucapkan oleh guru. 
c. Siswa mampu memahami arti dari Asmaul Husna Al Basiir, Al ‘Adl dan Al ‘Aziim 

 
 
 



 Ayo Menulis  

a. Siswa dapat menulis Kaligrafi Asmauh Husna ٱلعدل , ٱلبصیر, 
 dengan baik dan benar ٱلعظیم

 Ayo Menymak 
a. Setelah guru menerangkan siswa dengan seksama menyimak dan mendapat 

pembelajaran nilai-nilai keimanan 
 Ayo Berdiskusi 

a. Siswa mendiskusikan bukti-bukti bahwa Alloh Maha Melihat 
b. Siswa Mendiskusikan bukti-bukti bahwa Alloh Maha Adil 
c. Siswa Mensidkusikan bukti-bukti bahwa Alloh Maha Agung 

 Ayo Mencoba 
a. siswa membaca sebuah tulisan di karton hitam dan ditulis dengan pencil/pulpen 

hitam, apakah siswa dapat membacanya? 
 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

Rublik Penilaian :  

Tes Tertulis 

1. Apa arti dari Asmaul Husna Al Basiir ? 

2. Apa arti dari Asmaul Husna Al ‘Adl? 

3. Apa arti dari Asmaul Husna Al ‘Aziim? 

4. Siapa yang wajib kita sembah ? 

5. Berapa jumlah Asmaul Husna? 

NO NAMA SISWA NILAI MENULIS MENJAWAB 
PERTANYAAN 

DISKUSI 

1.     

2.     

3.     

Dst.     

     

 

Karawang, 9 April 2021 

 

           Guru PAI          Kepala Sekolah 

 

 

………………………………..        ………………………. 

 


